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                                        Положение
о Республиканском заочном конкурсе  по краеведению «ОТКРЫВАЯ КАРЕЛИЮ», посвященном 70-летию Республиканского Центра детского и юношеского туризма
1. Цель проведения  Конкурса
Заочный конкурс «Открывая Карелию» проводится с целью  пробуждение и поддержание интереса детей и молодежи к истории, природе, культуре  Карелии; 

          Задачи Конкурса:

- популяризация краеведения;

- выявление знатоков родного края.

2. Время проведения: 15 декабря 2010  - 1 февраля 2011 года.
      3. Участники конкурса:

Учащиеся образовательных учреждений республики и города Петрозаводска, воспитанники учреждений дополнительного образования, школьные музеи, клубы, другие молодежные объединения и индивидуальные пользователи Интернета в  возрасте от 10 лет до 21 года
4.  Организатор мероприятия: ГОУ Республиканский Центр детского и юношеского туризма г. Петрозаводска.
5. Содержание конкурса:
    Заочный конкурс «Открывая Карелию» - это викторина из 50 вопросов, касающихся самых разнообразных открытий, сделанных в Карелии в разные века. Она составлена в форме тестов, ответы на которые необходимо написать в виде числа (номер вопроса) и буквы (соответствующей ответу), например: 1А, 2Б, 3В и т.д. Вопросы даны в приложении, а также на странице Интернет «Вконтакте» http://vkontakte.ru/club14931368 (группа «Республиканский центр детского туризма (Карелия)») и  на сайте http://eco.karelia.ru/ (Организация Республиканский Центр детского и юношеского туризма).
Участники могут ответить на любое количество из предложенных вопросов и отправить ответы организаторам конкурса по электронному адресу: kraevedot@mail.ru  или по почте: 185005, г. Петрозаводск, ул. Л.Толстого,4, отдел краеведения (на конкурс). 
В ответе необходимо указать: фамилию, полное имя исполнителя, возраст, класс, школу,  почтовый адрес школы,  номер вопроса с буквой ответа.
6.  Подведение итогов:  
Ответы принимаются до 1 февраля 2011 года. Победитель определяется по наибольшему числу правильных ответов. Результаты конкурса можно будет узнать по тел. (814-2) 56-21-18 (отдел краеведения),  на странице Интернет «Вконтакте» http://vkontakte.ru/club14931368 (группа «Республиканский Центр детского и юношеского туризма (Карелия)») и  на сайте http://eco.karelia.ru/ (Организация Республиканский Центр детского и юношеского туризма).
7. Награждение:  Победители награждаются дипломами и грамотами в своих возрастных группах 10-12 лет, 13-15 лет; 16-18 лет; 19-21 год.
Справки по адресу и телефону: 
185005, РК, г. Петрозаводск, ул.Л.Толстого,4,  тел. (814 -2) 56-21-18
