ФГБУК «Государственный историко-архитектурный и этнографический музей-заповедник «Кижи»

Детский музейный центр музея-заповедника «Кижи»
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300-летию Преображенской церкви на о.Кижи 

Положение о конкурсе детского и юношеского творчества 

 «С Днем рождения, чудо-памятник!»

У памятников истории и культуры, также как у людей, есть свои «Дни рождения». В 2014 году исполняется 300 лет  Преображенской церкви, которая входит в состав  Кижского  архитектурного ансамбля, являющегося главной ценностью и основой  музейного собрания музея-заповедника «Кижи». Ансамбль, кроме  22-главой  церкви Преображения Господня, включает храм Покрова Пресвятой богородицы, колокольню, а также окружающую их бревенчатую ограду. 

В 1990 году ансамбль включен в Список  всемирного  культурного наследия ЮНЕСКО. Указом Президента РФ в 1993 году музей-заповедник «Кижи» внесен в Государственный свод особо ценных объектов культурного наследия народов Российской Федерации. Музей-заповедник «Кижи» входит в список семи чудес России по итогам всенародного голосования, которое проводилось журналом «Всемирный следопыт». В 2013 году музей-заповедник «Кижи» стал одним из победителей Всероссийского конкурса «Россия 10».
1. Конкурс детского и юношеского изобразительного творчества

          На конкурс принимаются живописные и графические работы, написанные по личным впечатлениям от знакомства с памятниками Кижского  архитектурного ансамбля. Работы (не более ½ ватманского листа) могут быть выполнены в любой технике (гуашь, акварель, пастель, темпера, графика, масло, смешанная техника). 

2. Конкурс макетов 
         На конкурс принимаются макеты памятников Кижского  архитектурного ансамбля. 
Макеты могут быть выполнены как:

· архитектурно-этнографические копии на основе плотницких традиций края, быть сборно-разборными (частично или полностью) и  достоверными пособиями по деревянному зодчеству Севера – в масштабе от 1:10 до 1:100 

· творческий образ памятников с использованием различных материалов и техник. 

         В конкурсе можно участвовать индивидуально или в составе команды, семейной группы.  

3. Конкурс изделий 
На конкурс принимаются изделия, сувениры, поделки, предметы декоративно-прикладного творчества, на которых изображены памятники Кижского архитектурного ансамбля. Работы могут быть выполнены в различной технике (бисероплетение, вязание, вышивка, ткачество, лоскутное шитье, резьба и роспись по дереву и пр.).

4. Конкурс интерактивных путеводителей 

На конкурс принимаются авторские игровые детские путеводители (в т.ч. виртуальные), приглашающие ребенка, потенциального гостя или посетителя, в увлекательное путешествие по памятникам Кижского архитектурного ансамбля. Лучшие интерактивные путеводители будут использованы в качестве творческих заданий на выставке Детского музейного центра музея-заповедника «Кижи»,  посвященной 300-летию Преображенской церкви. 
Игровой путеводитель должен стимулировать самостоятельное изучение памятника, развивать поисковые и творческие способности, наблюдательность и логику ребенка, содержать интересные вопросы и занимательные практические задания. В нём должно быть минимум текста и максимум самостоятельного поиска, творчества и исследования. Не забудьте, что нескучные рисунки, яркое оформление, вымышленные персонажи путеводителя делают его более привлекательным. 
Участники конкурса: 

К участию в конкурсах приглашаются учащиеся общеобразовательных учреждений, образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, учреждений дополнительного образования детей (в.т.ч. художественные школы, студии, кружки), подростковых клубов, детских и молодежных общественных организаций в возрасте от 5 до 20 лет.  

Возрастные категории участников:

· от 5 до 10 лет

· от 11 до 14 лет

· от 15 до 20 лет

Сроки проведения конкурса: октябрь 2013 – март 2014 
Прием конкурсных работ — до 28 февраля 2014 года. Подведение итогов конкурса — до 31 марта  2014 года.

Работы на конкурс принимаются с указанием следующих данных:

1. ФИО автора полностью.

2. Учебное заведение, класс.

3. Возраст.

4. Домашний адрес, телефон (мобильный, домашний), e-mail.

5. Творческое объединение, учреждение-заявитель.

6. ФИО руководителя (полностью), должность, контактная информация (телефон, e-mail).

7. Название работы, время создания.

8. Техника исполнения и материалы.


Информация должна быть указана на обратной стороне работы (для рисунков), либо на отдельном листе. Подписывайте работы печатными буквами, без сокращений. Не располагайте данные на лицевой стороне работы!

В каждом конкурсе определяются I, II, III места, победители награждаются дипломами, подарками. Дополнительно в каждом конкурсе определяются по два поощрительных приза — благодарственное письмо, подарок. 
Лучшие работы будут представлены на детской интерактивной выставке, посвященной 300-летию Преображенской церкви. 

Работы, занявшие призовые места и получившие поощрительные призы, не возвращаются, они поступают в Фонд детских творческих работ Детского музейного центра (ДМЦ). Работы, не вошедшие в число призовых, выдаются в течение 3 месяцев.

Сдать работы, получить консультации Вы можете по адресу:

Детский музейный центр (ДМЦ) музея-заповедника «Кижи»

185035, г. Петрозаводск, ул. Федосовой, 15; каб. 2 

(ежедневно, кроме выходных дней, с 9.00 до 17.00)

http://kizhi.karelia.ru
http://vk.com/dmckizhi

Кураторы конкурса: 
Захарова Галина Леонидовна, ведущий методист 

Смирнова Светлана Федоровна, ведущий методист 

smirnova@kizhi.karelia.ru
Тел. (814 2) 78-26-96 
