	

	




  


Музей "Кижи" объявил фотоконкурс "Отражение" в рамках подготовки к 300-летнему юбилею Преображенской церкви
В рамках подготовки к 300-летнему юбилею Преображенской церкви Кижского погоста, который будет отмечаться в 2014 году, музей «Кижи» объявляет фотоконкурс «Отражение». 

Фотоконкурс проводится с целью привлечения внимания широкой общественности к сохранению объектов историко-культурного наследия, к сохранению памятника деревянного зодчества, находящегося под эгидой ЮНЕСКО, к истории и современной жизни старейшего в России музея-заповедника под открытым небом. 

В конкурсе могут принимать участие как профессиональные фотографы, так и фотографы-любители из Карелии и России. 

Конкурс проводится по номинациям: 

· Ретро-отражение (старые фотографии разных лет из семейных архивов). 

· Отражение сегодняшнего дня (современные фотографии). 

Тематика конкурсных работ в номинации «Отражение сегодняшнего дня»: 

· Преображенская церковь как памятник архитектуры; 

· реставрация памятника и люди, причастные к ней; 

· портрет на фоне Преображенской церкви; 

· кижские праздники; 

· Преображенская церковь в кижском ландшафте. 

	




Количество работ, предоставляемых на конкурс одним участником, не ограничивается. Предоставление фотографий на конкурс возможно как в печатном, так и в электронном виде. Фотографии могут быть как черно-белые, так и цветные. Допускается компьютерная обработка фотографий. Старые фотографии сканируются в музее и возвращаются авторам. В заявку входят анкета участника и представляемые фотоработы: 

Заявка предоставляются по адресу: г. Петрозаводск, площадь Кирова, 10а, пресс-служба музея-заповедника «Кижи» или высылается по электронной почте по адресам: pr@kizhi.karelia.ru, press@kizhi.karelia.ru, gazeta@kizhi.karelia.ru 

	




Конкурс проводится с 15 марта по 15 декабря 2013 года. 

Победителей определяет жюри конкурса музея-заповедника «Кижи», итоги конкурса подводятся до 20 декабря 2013 года. 

Победители конкурса определяются в двух номинациям: «Ретро-отражение» и «Отражение сегодняшнего дня» по двум категориям: фотографы-профессионалы, фотографы-любители. По итогам конкурса в каждой номинации присуждаются I, II, III места и поощрительные призы, а также специальные призы жюри. Главный приз – поездка на о. Кижи на праздник Преображения Господня 19 августа 2014 г. Все победители будут награждены Дипломами и памятными подарками. Лучшие работы будут размещены на сайте музея-заповедника «Кижи». Результаты конкурса «ОТРАЖЕНИЕ» будут опубликованы на сайте музея-заповедника и в газете «Кижи», а также направлены в СМИ для широкой публикации. 

Куратор конкурса: Зоя Тепликова, специалист по связям с общественностью, пресс-служба музея, тел. (8-814-2) 78-35-91 (доб. 1106), press@kizhi.karelia.ru 

Подробно познакомиться с Положением о конкурсе и получить заявку можно на сайте музея по адресу: http://kizhi.karelia.ru/info/konkursyi/425. 

