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                                Василий Иванович Даньшин – мой славный прадед.
 Моего прадедушку зовут Василий Иванович Даньшин. Это папа моей бабушки Люси. Его я могу представить только по фотографиям и рассказам бабушки, мамы и родных.

        Прадедушка Василий - участник советско-финской и Великой Отечественной войн. Он являлся командиром отделения стрелкового полка.

       За воинские подвиги награжден орденами, медалями «За отвагу», «За победу над Германией», юбилейными медалями.

     Часто он вспоминал о том, что ему была вручена медаль «За отвагу». Её дедушка получил за мужество и героизм, проявленные при взятии города Гдыни. Фашисты яростно сопротивлялись, не давали продвигаться пехоте при поддержке танкистов. С орудийных батарей они били по наши танкам. Наши бойцы установили миномёты, чтобы вести огонь в расположение орудийных батарей врага. Раздалась команда: «Огонь!». Начался бой. Застрочили минометы, полетели снаряды, черный дым окутал все вокруг, сквозь него вспыхивал огонь. Атака врага продолжалась. Наши бойцы меняли позиции, переходили на новые рубежи. Фашисты вынуждены были отступить с большими потерями живой силы и техники, 120 немцев взяли в плен. За участие в этой операции прадедушка и его боевые товарищи были награждены медалью «За отвагу».

      14 мая 1996 года на 92-м году жизни прадедушка Василий умер.

      В некрологе от Вытегорского совета ветеранов сказано: «Светлая память о  Василии Ивановиче Даньшине надолго останется в сердцах тех, кто знал его, гордился трудовыми делами и воинскими подвигами одного из старейших жителей города».

    Я тоже могу гордиться таким славным дедом!

