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Страшно… страшно подумать, 
что пришлось пережить моим близким в годы войны…

Низкий поклон им и Вечная память…

Им, и всем, кто спас наш мир от фашизма.
Война …  в детстве я редко слышала это слово. Поколение, которое пережило ужасы войны - не очень любит вспоминать о ней...  Наверное, потому, что не забывало и не забудет о ней никогда… 

   О Великой Отечественной войне  мы узнаем из книг, учебников, кинофильмов, и все реже - из рассказов ветеранов… Думаю, что нет семьи, которую бы не коснулись события тех огненных лет…

    Я принадлежу уже ко второму поколению нашей семьи, которое родилось после Великой Отечественной Войны. Мой прадед оставил мне в наследство огромное богатство - мирное небо, родную землю и большую, дружную семью. К сожалению, своего прадеда я видела только на фотографиях и портретах, что висят на стене. А о его жизни узнавала из рассказов родителей и деда. 
  Летом, когда я приезжала в деревню с удивительным названием Кажма, что находится недалеко от с. Шуньга Медвежьегорского района Республики Карелия, мы подолгу рассматривали старые альбомы, документы, письма,  награды…

                       Фотографии старые… Краска времени желтая

                       Не щадит их с годами, но бессильна  она

                       Память сердца заставить позабыть мне о долге, 

                      Зачеркнуть дорогих мне людей имена…

    … Прикасаешься  к старым фотографиям, словно прикасаешься к истории …

                      Фотография прадеда, навсегда молодого,

                      В ней святые несказанные читаю слова.

                      Не стучался еще сорок первый с бедою,

                      И жена, Ефросинья, еще не вдова…

 Мой прадед,  Фокин Иван Иванович, родился в 1912 году в г. Санкт - Петербурге, в семье рабочего мещанина – водопроводчика. 
Из воспоминаний Фокина Ивана Ивановича: 

« Семья состояла на момент моего рождения из семи человек: 4 брата, сестра. Сестра вскоре умерла, на смену родился я, снова семь. Отец - уроженец бывшей Олонецкой губернии, Повенецкого уезда, Шуньгской волости. Деревня Рогатковщина позже получила второе название в честь нашей фамилии – Фокины (Рогатковщина - Фокино). Место, куда привезли меня родители, был полуостров, с обеих сторон омывали берега Онежского озера -губы Святухи.

   В 1916 г. у матери родился ещё сын. Семья выросла, 8 человек. Жить в городе с семьёй в 8 человек в те трудные годы было нелегко. Время стало неспокойное, нарастал гул больших событий: германская война -1914 г, февральская революция - 1917 г., октябрьская революция - 1917г. Ежедневная стрельба, голод, холод - все это насторожило отца уехать в деревню в самый разгар революции -1917 год. Отец выехал из деревни. «Мне было 5 лет. Я хорошо запомнил, как мы ехали на пароходе по реке Нева, по Ладожскому озеру, по реке Свирь, Онежскому озеру до конечной пристани. В далеком детстве еще помню, как английские интервенты и русские белогвардейцы оккупировали наш полуостров и занимали оборону на всей протяженности. А протяженность была 7 км. Красная армия находилась  на западном берегу Святухи до 1 км. Ежедневная перестрелка из винтовок и пулеметов.  Стекла в окнах домов выбиты пулями. Спасались мы с противоположной стороны за русской печкой. Соображали, что русскую - то печку пуля не пробьет. Испытывая голод, толкли на муку ржаную солому, мололи белый мох, пекли лепешки, вот так и питались. Взрослому еще ладно, а детям после таких лепешечек..

  В 1922 году время стало спокойнее. Открыли сельскую школу на Вершуньге. Исполнилось мне 9 лет, пошел в 1 класс. Наряду с учебой, помогал родителям в сельском хозяйстве, боронил, молотил снопы, возил на поле органику, косил сено. В 1925 поступил учиться в 4 класс в Шуньгу. Позже учился в Повенецкой школе. По окончании сдавал экзамены, а для продолжения учебы требовались деньги, а в семье их не было. В1926 году осенью поехал на лесозаготовки. Лес был нужен на стройках Родины. Так продолжалось до 1931 года. Дальше годы коллективизации, в совхоз «Пролетарий» записали всю семью. Окончив курсы счетных работников, работал в совхозе счетоводом. Вот однажды иду, прохожу мимо юноши и девушки, которые отрывали из-под снега лодку. Эта девушка начала мне вслед рыть снежки. Поглядывал я в ее сторону и подумал, будешь ты моей. Через 3-4 дня я с ней познакомился на танцах и 9 октября 1935 года мы поженились».

   Дальше была война…

  В самый первый день Великой Отечественной войны  моего прадедушку мобилизовали на Ленинградский фронт под командованием Рокоссовского. Много бойцов было из армии в окружении немцев. Но благодаря хорошему командиру, вышли из окружения благополучно, переплывали реку Волхов. Фокин Иван Иванович воевал в танковых частях. И во время одного из боёв ему оторвало руку. Он был вынесен в сарай, там лежало много мёртвых солдат, дедушка тоже туда попал, истекал кровью. Думали, что он мёртвый. Но он очнулся и почувствовал отсутствие правой руки. Ему очень захотелось курить. Из последних сил он кое-как сел, а было уже утро. Сквозь щели сарая виднелись солнечные лучи. И вдруг открылась дверь в сарай, он услышал шаги. Зашла медсестра и испугалась, что покойник сидит, убежала. Через некоторое время пришёл врач и спросил:

- Как самочувствие, боец? 

 - Всё ничего, да покурить только хочется!

Ему перевязали руку, одели его и положили на носилки и увезли в военный госпиталь в Магнитогорск. Там он долго лечился. В это время наш Заонежский район был занят финскими войсками. Когда прадедушка в июле 1944 года вернулся домой в деревню Вершуньга, район уже был освобождён от финнов.

   После войны прадедушка научился хорошо, красиво писать левой рукой, косить сено (привязывал косу на левое плечо). В общем, делал всю домашнюю работу как следует, так как очень любил порядок. 

У прадедушки есть много военных наград: «За отвагу», «Орден I степени ВОВ» и т.д. (примерно около 15 наград). 

 Умер Иван Иванович 10 апреля 1989 года. Последние годы долго болел, лежал в больнице в г.Медвежьегорске, раны войны давали о себе знать. Похоронен в деревне Кажма.

   Каждый год в День Победы мы посещаем могилу моего прадеда, ухаживаем за ней. Тем самым отдаем долг за мирное небо над головой.
                            Фотографии старые пожелтели от времени,

                             От прошедшего горя и судьбы непростой.

                             Вечно юная память! Задержись на мгновенье

                             И в минуте молчания над ними постой...
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Мой прадед Фокин Иван Иванович                         Отрывок из автобиографии
