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                                                                                                                          «…Зачем ты, война,

у мальчишек их детство украла

И синее небо, и запах простого цветка?..»

О.Васильев 

Каждый раз, когда приближается 9 мая, все люди нашей страны ещё раз оглядываются назад. При этом замечаешь, что история войны складывается из отдельно взятых биографий. Мы, школьники, должны знать о той цене, которая была заплачена за нашу победу, дорожить именем, честью, достоинством своих дедушек, бабушек.

   Моя бабушка, Гаврилова Людмила Степановна, провела свое раннее детство в ту ужасную пору - в войну. И я, с болью в сердце, попросил её рассказать об этом страшном прошлом.
     «Великая Отечественная война в Карелии началась в ноябре 1941 года. Я, вместе со своей мамой, Татьяной Алексеевной, братьями и сестрами выехали из деревни. В 1942 году нас с семьей вывезли  в финский концлагерь, находившийся в Кондопожском районе, который назывался «Сандальский лагерь».
   Мы с семьей жили в бараке, оцепленном вокруг колючей проволокой. Жило нас шесть человек, в худенькой, маленькой комнатке. Сначала жизнь была тяжелой, голодной. Мы с братьями собирали с полей оставшуюся промерзлую картошку. Моя мама готовила из нее и толченых рыбных костей лепешки. Старшего брата Анатолия, которому было 12 лет, финны взяли на забой скота, оттуда брат приносил кровь. Из нее мама пекла кровяные лепешки.
  Потом мама Татьяна Алексеевна, братья Анатолий и Виктор, которому в то время было 9 лет, стали работать в лесу, заготавливали дрова. А меня, пятилетнюю девочку, с двухлетней сестренкой Катериной взяли в детский сад. Дисциплина в  саду была строгой, но нам, по сравнению со взрослыми, было легче, потому что нас кормили.

  Работа в лесу была тяжелой. Моя мама была ослаблена и заболела малярией. Мы боялись за то, что мамино здоровье не выдержит натиска болезни. Ведь с её смертью мы бы остались сиротами. Мой отец, Степан Николаевич Гаврилов, был на фронте, и вестей от него не было.
   Больше всего доставалось старшему брату  Анатолию, так как он стал единственным кормильцем. Ему позже «предложили» работать пастухом. Расплачивались с ним финны молоком и хлебом. За счет его семья и выжила.
   Позже, в 1944 году, партизаны освободили Заонежье и село Шуньга. Нам наконец-то пришло долгожданное письмо от отца, которого комиссовали из-за ранения из госпиталя  домой. Его товарищ, приехав за нами, вывез нас в родное село, а вернее в деревню Куднаволок. С соседской помощью мы начали жизнь заново».
     Меня глубоко тронул рассказ бабушки. Когда началась война, она была ребенком, но, если даже взрослым было очень тяжело в военные годы, то каково было детям! Они вместе со взрослыми стойко переносили  все трудности и лишения, голод и холод, страх и потерю близких. 

       Мою бабушку закалили жизненные невзгоды. Она – настоящий образ матери, добрая, сильная, скромная. Я ее очень люблю и хочу, чтобы она прожила еще много-много лет.  
   Описывая историю своей бабушки, я понял, что она прожила достойную жизнь, преодолевая жизненные трудности, не жалуясь на судьбу, выполняя свой долг перед семьей, страной и краем, внесла свой вклад в культурное развитие жителей Заонежья.

   Ее юность пришлась на тяжелые времена для страны, война изменила ее жизнь и жизнь ее семьи. Эта война давно закончилась, но подвиг моих родственников останется в моей памяти и памяти моей семьи.
 «… Прошла война, прошла страда,

Но боль взвывает к людям:

Давайте, люди, никогда

Об этом не забудем…»

А. Твардовский .















