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проведения регионального конкурса
«Я – гражданин России» 

                 Одним из интенсивных методов включения юных российских граждан в общественную жизнь является социальное проектирование, которое стимулирует активную гражданскую подготовку юношества и позволяет каждому школьнику реально познакомиться с функционированием различных уровней властных структур, средств массовой информации, социологических служб, общественных институтов (региональных, федеральных и международных), а также проявить себя в сфере культурной и общественной деятельности.
Настоящий регламент определяет статус, цели и задачи регионального конкурса «Я — гражданин России» (далее - Конкурс).
I. Общие положения

             Региональный конкурс  «Я – гражданин России»  в Республике Карелия проводится ГОУ Республиканский центр развития творчества детей и юношества «Ровесник» (далее – ГОУ «Ровесник») при поддержке Министерства образования Республики Карелия.

II. Цели и задачи

Цель: формирование у молодых граждан активной гражданской позиции, социализация   учащихся образовательных учреждений Республики Карелия.

Задачи:

образовательные:
· закрепление в процессе практической деятельности теоретических знаний, полученных на уроках обществознания и граждановедения;

· освоение новых форм поиска, обработки и анализа информации;

· развитие аналитических навыков и навыков критического мышления;

· развитие коммуникативных навыков;

· приобретение навыков групповой работы.

 воспитательные:

· привлечение внимания молодых людей к актуальным проблемам местного сообщества;

· формирование у молодых людей чувства гражданской ответственности за социальную обстановку в своих местностях;

· формирование у молодых людей навыков гражданского участия и взаимодействия с органами власти в целях решения актуальных социальных проблем.

III. Участники

        Участниками Конкурса становятся команды обучающихся общеобразовательных учреждений Республики Карелия, учреждений дополнительного образования детей, а также детских и молодежных общественных организаций в возрасте 11–16 лет, которые разработали и реализовали свой социальный проект в течение сентября 2010 года - марта 2011 года. Взрослые (администрация и педагоги образовательных учреждений) принимают участие в Акции на правах консультантов, экспертов, членов жюри.

IV. Сроки и порядок проведения

        Принимая участие в Конкурсе, команда при поддержке педагогов (преподавателей обществознания, граждановедения; заместителей директоров по воспитательной работе, педагогов дополнительного образования и др.) выявляет, формулирует и предлагает вариант решения выбранной проблемы, актуальной для их учреждения (организации), микрорайона, района, города. Исследуя сущность проблемы, команда собирает различную информацию, материалы, документы, на основе которых разрабатывается и реализуется проект, который впоследствии  и оформляется в портфолио. 

      Портфолио состоит из папки документов, которая включает в себя юридическую документацию, статистические  данные,  графики, диаграммы, фотографии, рисунки, материалы СМИ, результаты социологических опросов и другие материалы и  отражает  основные этапы работы команды по разработке и реализации социального проекта в логической и хронологической последовательности. 

Данные материалы в папке распределяются по 4 основным  разделам проекта:

I. Актуальность и важность данной проблемы для села, района, города, региона. 

II. Сбор и анализ разноплановой информации по избранной проблеме.

III. Программа действий, которую предлагает данная команда. 

IV. Реализация плана действий команды. 

       Папка документов представляется в жюри для   анализа логики работы школьников по разработке и реализации проекта. 

          В качестве варианта дополнительной визуальной презентации допускается мультимедийный показ материалов по проекту в указанной логике количеством слайдов не более 20. Демонстрационные материалы по проекту выполняются в программе “Power Point”.

         Папки документов и электронный вариант портфолио направляются в оргкомитет.  Материалы принимаются до 1 марта 2011 года по адресу: 185035, г. Петрозаводск, ул. Крупской 12, с пометкой «Региональный конкурс «Я-гражданин России»
youthcentr@mail.ru – ГОУ «Ровесник»;

molodezh_rk@mail.ru – Лыкова Алена Сергеевна, и.о. руководителя отдела реализации республиканских и сетевых проектов и программ; Абсатарова Оксана Валерьевна, педагог-организатор.
V. Условия проведения Конкурса
        Организационный комитет (далее – оргкомитет) Конкурса формируется из специалистов ГОУ «Ровесник» отдела реализации республиканских и сетевых проектов и программ, утверждается Приказом директора ГОУ «Ровесник».

        В полномочия оргкомитета входит:

        - утверждение состава жюри, председателя, ответственного секретаря жюри, систему экспертных оценок;

        - утверждение списка участников регионального Конкурса;

        - награждение участников Конкурса;

        - подведение итогов Конкурса.

        Жюри Конкурса формируется из специалистов, руководителей общественных организаций, имеющих опыт работы в области гражданского образования и социального проектирования. Список членов жюри утверждается оргкомитетом Конкурса.

        В полномочия жюри Конкурса входит:

        - рассмотрение, отбор и оценка социально-значимых проектов;

        - выявление победителей регионального Конкурса.

        Критерии оценки проектов.
         Экспертная оценка проектов осуществляется по следующим критериям:
        - актуальность и важность поставленных проблем;
        - социальная значимость проблемы;
        - самостоятельность разработки проекта;
        - реалистичность, экономичность;
        - перспективность;
        - практические результаты.

        Результат экспертной оценки представленных на Конкурсе проектов будет размещен на сайте http//rovesnik.karelia.ru. к 14.03.2011.
VI. Подведение итогов Конкурса и награждение победителей

      По итогам Конкурса всем командам будут выданы сертификаты, победителям будут вручены дипломы I, II, III степени. 
       Социально-значимые проекты команд–победителей примут участие во Всероссийской акции «Я – гражданин России». В случае, если всероссийский этап не состоится, материалы возвращаются.
