Открытый республиканский Форум «Интеллект молодых - будущее Карелии»
Приложение 1           

Региональная научно-исследовательская  конференция 

 «Будущее Карелии»
Информационное письмо
Министерство образования РК, Координационный Совет по развитию научно-исследовательской деятельности обучающихся образовательных учреждений РК при Совете Ректоров вузов РК, ГОУ Республиканский центр развития творчества детей и юношества «Ровесник» объявляют о проведении регионального конкурса «Будущее Карелии» (далее Конкурс). Конференция проводится в соответствии с Положением о конференции (Приложение 3). В рамках Конкурса пройдет XVI научная конференция и соревнование «Юниор».
Региональный конкурс «Будущее Карелии» включен в Перечень региональных и межрегиональных олимпиад и иных конкурсных мероприятий, победители которых могут претендовать на присуждение премий для поддержки талантливой молодежи в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» на 2010-2011 уч. год. 
Время проведения: 27 - 31 марта 2011 года. 

Место проведения:  г. Петрозаводск
Участниками конференции становятся школьники 9-11 классов, обучающиеся образовательных учреждений среднего профессионального образования  и студенты 1-2 курсов вузов, прошедшие экспертный отбор.    
Участниками соревнования «Юниор» становятся школьники 5-8 классов, прошедшие экспертный отбор. Работы учащихся начальной школы на конкурс не принимаются.  
На Конкурс принимаются работы, имеющие не более двух авторов. Участник конкурса может быть автором или соавтором только одной работы. Невыполнение данных требований будет причиной снятия работ и авторов с конкурса.
Финансовые условия. Проезд участников и сопровождающих лиц оплачиваются за счет направляющей стороны. Участие в конференции бесплатное.
Экспертный отбор на конкурс пройдет в заочной форме. Желающие участвовать в отборе должны представить научную статью, написанную по материалам исследования,  до 16 часов 18 февраля 2010 года. После указанного срока работы не принимаются. 
Результаты отбора и дополнительная информация будут вывешены на сайте «Будущее Карелии»  -  http://stf.karelia.ru 
Внимание! На секции: «Секция филологии, культурологии, страноведения на материалах иностранных и национальных языков» статьи на конкурс принимаются на иностранном или национальном языках. Доклады на секции должны быть представлены на русском языке. 
Правила направления материалов на конкурс
Для участия в конкурсном отборе необходима предварительная регистрация претендента. Регистрация будет проходить в электронной форме на официальном сайте «Будущее Карелии». Для регистрации участнику необходимо в соответствующем разделе официального сайта http://stf.karelia.ru заполнить находящуюся там регистрационную форму и получить свой индивидуальный номер. Если у участника нет возможности пользоваться Интернет-ресурсами по месту жительства или учебы, он может зарегистрироваться тем же способом по адресу: г. Петрозаводск, ул. Анохина, д. 20, каб. 201 (корпус ПетрГУ) в рабочие дни с 9.00 до 13.00 часов и с14.00 до 16.00 часов. После получения регистрационного номера участник должен предоставить печатный вариант статьи и свой регистрационный номер, выслав по почте или передав лично по адресу: Карелия, г. Петрозаводск, ул. Анохина, д. 20, каб. 201 (корпус ПетрГУ) в рабочие дни с 9 до 13 часов и с 14 до 16 часов. Телефон для справок по организации приема материалов: 8-(814-2)-711005.  

Вопросы следует направлять в разделе «Вопрос-ответ» на официальном сайте http://stf.karelia.ru 
Организаторы оставляют за собой право перенаправлять работу на другую секцию в случае несоответствия содержания зарегистрированной секции. 

Нельзя регистрировать одну работу на двух и более секциях. В противном случае работа и автор будут сняты с конкурса. 
Требования к оформлению работы.  Исследовательская работа представляется в виде статьи в печатном варианте. Объем статьи, включая формулы, чертежи и список литературы, не должен превышать 10 стандартных страниц формата А4. Текст печатается ярким шрифтом (размер –12 кегель) через полтора интервала между строками на одной стороне листа. Для иллюстраций и иных приложений может быть отведено дополнительно не более 10 стандартных страниц. Не допускается увеличение формата страниц, склейка страниц иллюстраций буклетом и т.п. Нумерация страниц производится в правом верхнем углу. Основной текст доклада нумеруется арабскими цифрами, страницы иллюстраций - римскими цифрами. Напечатанная статья и приложения скрепляются с титульным листом и размещаются в папке-скоросшивателе.
 Титульный лист должен содержать: название работы, населенного пункта, сведения об авторе (фамилия, имя, отчество, учебное заведение, класс) и сведения о научном руководителе (фамилия, имя, отчество, ученая степень, должность и место работы).  Сокращения в названии статьи не допускаются, все сокращения в тексте должны быть расшифрованы. В правом верхнем углу титульного листа необходимо указать название направления, в соответствии с электронной регистрацией. Например: математика.
Если при выполнении работы были созданы компьютерные программы, то к работе прилагается программный модуль на диске. 
Представленные на конкурс работы не рецензируются и не возвращаются. Причины отклонения работ, как правило, не сообщаются.






