ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении республиканской акции «Герои земли карельской»

I.  Общие положения

Славные страницы истории освобождения Карелии от фашистских захватчиков, память о тех, кто сложил свои головы в сражениях, кто сумел отстоять северные рубежи, необходимо сохранить ради будущего Карелии и России. 30 сентября – День освобождения Карелии от фашистских захватчиков. Это одно из определяющих событий в организации деятельности образовательных учреждений республики по патриотическому воспитанию. 

В честь героев, кто защитил карельскую землю, чей ратный подвиг вписан в историю Карелии и России, объявляется республиканская акция «Герои земли карельской».

Республиканская акция «Герои земли карельской» включает массовые мероприятия, посвящённые памяти жителей Карелии – Героев Советского Союза, Кавалеров ордена Славы и других воинских наград, и республиканский конкурс проектов по сохранению и благоустройству воинских захоронений, памятных знаков с целью увековечения памяти о героях Великой Отечественной войны, Карельского фронта, наших земляках (далее – Конкурс). 

Республиканская акция «Герои земли карельской» проводится в соответствии с региональной целевой программой «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации, проживающих на территории Республики Карелия» на 2008-2011 годы.  

Учредители и организаторы:

Министерство образования Республики Карелия, государственное общеобразовательное учреждение Республики Карелия кадетская школа-интернат «Карельский кадетский корпус». 

Сотрудничество:

Республиканская акция «Герои земли карельской» проводится при поддержке Карельской республиканской общественной организации «Республиканский совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов».

Цели и задачи:

· воспитание у детей и молодежи патриотизма и гражданственности, формирование чувства сопричастности к истории России;

· приобщение детей и молодежи к историческому наследию Отечества;

· развитие у детей и молодёжи мотивации к социально значимой деятельности по сохранению памяти о воинском подвиге земляков;

· формирование патриотического сознания, верности Отечеству, готовности к выполнению конституционных обязанностей, общественно значимых ценностей и установок на служение Отечеству на гражданском и военном поприще.

· содействие развитию связей и взаимодействия детей и молодёжи с общественными организациями ветеранов.

II. Участники акции

Участниками акции могут стать коллективы обучающихся образовательных учреждений республики, в том числе средних общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования детей, школ-интернатов, начального и среднего профессионального образования, участники военно-патриотических клубов, детских общественных объединений, объединений при школьных музеях, «Пост №1» и др. 

Приветствуется сотрудничество с советами ветеранов Великой Отечественной войны, совместная деятельность с ветеранскими организациями.

III. Условия участия

Участники республиканской акции «Герои земли карельской» проводят мероприятия, посвящённые памяти жителей Карелии – Героев Советского Союза, Кавалеров ордена Славы и других воинских наград

Представляют конкурсные проекты по сохранению и благоустройству воинских захоронений, памятных знаков, увековечению памяти о героях Великой Отечественной войны, Карельского фронта, наших земляках.

IV. Сроки и порядок проведения акции

Информация об акции представлена на сайтах Министерства образования Республики Карелия (minedu.karelia.ru), ГОУ РКШИ «Карельский кадетский корпус им. Александра Невского» (kadet.karelia.ru). 

Предварительные заявки принимаются до 1 ноября 2010 года, заявки на участие в акции до 1 мая 2011 года (факс: (814 2) 74-16-39, e-mail: kadetkarelia@mail.ru). Конкурсные проекты – до 1 июля  2011 года по адресу: 185001, г. Петрозаводск, ул. Щорса, 5.

Заседание экспертной комиссии 15 сентября 2011 года.

Подведение итогов  конкурса 30 сентября 2011 года.

Материалы не рецензируются и не возвращаются.

Материалы, представленные на конкурс, могут быть использованы по усмотрению организаторов.
V. Требования к представляемым материалам

Структура представляемого конкурсного проекта:

1. Титульный лист

2. Пояснительная записка

3. Содержательная часть

4. Дополнительные материалы и приложения

1. Титульный лист

На титульном листе указывается 

название проекта, 

полное название учреждения или организации, объединения, 

автор или авторский коллектив (ФИО, должность, адрес, телефон исполнителя; при представлении проекта коллективом учреждения указывается руководитель проекта).

2. Пояснительная записка (1-2 страницы)

Пояснительная записка должна содержать название проекта, цели и задачи, краткое описание социально значимой деятельности проекта, его применения, формы реализации, возрастные группы участников, ожидаемые (полученные результаты).

3. Содержательная часть (описание проекта, смета (не более 7 тысяч рублей).

4. Дополнительные материалы и приложения 

Папка дополнительных материалов и приложений может содержать видео- и фотоматериалы, карты, копии документов, список литературы, индикаторы результативности, перечень партнёров, другие материалы.

Материалы принимаются в печатном виде, в файловых папках со скоросшивателем, а также на электронных носителях в текстовом редакторе «Microsoft Word», шрифт 12 Times New Roman, полуторный интервал, без сложного форматирования, эффектов анимации, звукового сопровождения.

VI. Подведение итогов

Для подведения итогов Министерством образования Республики Карелия формируется экспертная комиссия с привлечением специалистов Государственного образовательного учреждения Республики Карелия дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) специалистов «Институт повышения квалификации работников образования», общественности. 

Состав экспертной комиссии утверждается приказом Министерством образования Республики Карелия.

Экспертная комиссия определяет соответствие поданных материалов условиям конкурса.

Критерии оценки:

1. актуальность (обоснование деятельности)

2. системность работы 

3. результативность

4. эффективность (влияние деятельности в ходе реализации проекта на его участников)

5. взаимодействие с партнёрами

6. воспроизводимость

По итогам акции поддерживается 3 лучших проекта, активисты акции награждаются дипломами. Все авторы (авторские коллективы), представившие материалы, получают сертификаты участников.

Итоги акции освещаются в СМИ.

VII. Финансирование

Республиканский конкурс проектов «Герои земли карельской» финансируется согласно смете организаторов в соответствии с региональной целевой программой «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации, проживающих на территории Республики Карелия» на 2008-2011 годы.
