       МКОУ «Шуньгская СОШ»

Конкурс «Секреты семейного лада»
В нашей семье всегда лад, мир, спокойствие, потому что мы всегда доверяем друг другу, защищаем, любим. Все-таки я рад, что живу в этой семье и меня любят.

                                                                                          Мелько Виталий, 5 кл.

Из всех человеческих отношений семья – самое древнее и великое. Семья – это не просто родственники, живущие рядом. Это близкие люди, которые сплочены эмоциями, интересами и готовые прийти на помощь и поддержать в любую минуту.

                                                                                            Денисов Женя, 5 кл.

Семейная история (сказка) о добром деде Саше.

Жил однажды мой дед Саша. И был он строителем почетным в Шуньге. Построил он много благоустроенных домов и школу Шуньгскую тоже построил. А школа – то красивая, все остальные обзавидовались. А когда дед Саша вышел на пенсию, решил он построить себе баню, чтобы отмыть всю грязь, которая накопилась пока дома да бани строил. А строить помогал ему мой папа Юрий. Построили они баню и начали париться. И парились они в бане три дня и три ночи, а дед Саша велел всей семье мыться в новой бане. А после того, как попарился, стал говорить такие волшебные слова: «Спасибо за баньку, хозяин   с хозяюшкой!» С тех пор все  в нашей семье стали так говорить. Вот такая семейная история, которая произошла на самом деле, когда я был еще совсем маленьким. А рассказала мне ее моя любимая бабушка Рая.
                                                                                                       Беляев Саша, 5 кл.

Не тот отец – мать,

Кто родил, а тот,

Кто вспоил, вскормил

Да добру научил.

Каково дерево,

Таков и клин ,

Каков батька,

Таков и сын.

С ребятами – горе,

А без них – вдвое.

На свете все найдешь,

Кроме отца и матери.

Бог дал родню,

А черт – вражду.

                                                                                             Дронов Кирилл, 5 кл.

                                             Рассказ  «Волшебные пирожки».

    Я хочу вам рассказать о своей волшебной бабушке. Бабушка – это добрая фея для своих внучек. Кто как не бабушка, все поймет. Все простит, посочувствует и проявит доброту?

И кто, если не бабушка вместе с тем нуждается в любви детей и внучек, в их внимании?

Она живет в замке  и печет волшебные наивкуснейшие пирожки. И была  у нее золотая корона. А на день рождения ей подарили волшебную шапочку, с помощью которой она наколдовала волшебную чудо – печку и сковородку для волшебных пирожков. А вечером всей семьей мы садимся за волшебный красивый стол и кушаем бабушкины пирожки и вкусные тортики.
Бабушка  - старушка –

Лучшая подружка.

Приготовит нам обед,

Сбережет от разных бед.

                                                                                                                      Хрылева Алина, 5 кл.
Сказка о моей семье.

Расскажу вам, друзья, сказку – сказочку про семью свою и себя саму. 

   В некотором царстве, в некотором государстве, в краю озер раскинулась Республика Карелия. Есть в Карелии не менее красивая деревушка Кажма, а живет там на первый взгляд обычная семья: мама, папа, сестренка и я. Живем мы весело: завели собаку Найду, кошку Соню, двух хомяков и  крысу. Вот так мы живем весело, а мама только вздыхает.
  У каждого из нас свои интересы. Папа – рыболов – охотник, домой добычу носит: дичь, рыбу. Мама это все готовит, и мы кушаем. Папа гордо говорит: «От моих увлечений польза семье идет, а от ваших …. А мы? Мы с мамой без ума от танцев, музыки… Да, согласиться с главой семейства придется – наши увлечения только для нас…
  Зато моя сестра Полина (ей всего 4 года) у нас собрала  в себе все наши увлечения, вместе взятые. Она у нас и танцор, и музыкант, и рябчика от окуня отличить сумеет – эксперт в любой области!

  У нас каждый день похож на сказку: сказочный завтрак перед школой, приготовленный моей мамой – волшебницей. Днем у нас у всех свои волшебные дела: я – в школе учусь быть волшебницей, как мама, папа – на рыбалке (надеется когда-нибудь выловить все же золотую рыбку), мама – дома (взмахивая волшебной палочкой, наводит уют в доме), а сестренка моя кукол целый день наряжает да на бал собирает.
 А вечерком, когда наша семья собирается за волшебным столом, накрытым скатертью – самобранкой, наступает самая – самая волшебная пора. Мы делимся впечатлениями, что произошли с нами за день, обсуждаем, смеемся, советуемся.

  После ужина, когда помыта посуда и кухня блестит, сияет, мы играем все вместе в домино, иногда в лото. Даже кошка Сонька тут как тут, доминошки грызет. Чем не волшебный вечер и не сказочная семейка?

 А еще есть в нашей семье бабушка – волшебница и печет такие волшебные пирожки, что скушать можно и забыть обо всем на свете.
   Скажу вам по секрету: есть у меня волшебная мечта – хочу научиться исполнять желания! Подарила бы маме корону (чтоб настоящей волшебницей стала), папе – сапоги-скороходы (чтоб везде успевал), а сестренке – карету и платье бальное (чтоб на балах блистала), бабушке – чудо – печку, которая сама бы тесто замешивала и пирожки выпекала. Вот такая вот я чудачка.

                                 Красильникова Ксения, 5 класс.

