    "Любите то, что преподаёте, и тех, кому преподаёте".
                                                                                                 (В.О. Ключевский)
МКОУ «Шуньгская СОШ»

Визитная карточка
учителя русского языка

первой квалификационной категории

Дроновой Ольги Владимировны
  Меня зовут Дронова Ольга Владимировна. Родилась  12 декабря  1976  года.  Стрелец и  Дракон.                                  

      В чем состоит секрет моего успеха в школе? Думаю, что секрет был заложен уже в детстве. Каждый раз собирались мы с подругами, и, подражая своей учительнице, проводили импровизированные уроки.  В том далеком и прекрасном детстве и рождалась моя самая заветная мечта: учить детей. 
   Среди моих родственников по маминой и папиной линии нет учителей. Вместе с тем я с детства была уверена, что в будущем стану педагогом и выберу учительскую стезю.  Что же повлияло на мой выбор? 
   Мое школьное детство прошло в 80-90-ые годы уже прошлого 20 века. Тогда я, активная пионерка, хорошистка, с удовольствием участвовала во всех школьных мероприятиях, соревнованиях, конкурсах, в том числе и в пионерских коллективно - творческих делах: сборе макулатуры, золы, в линейках, сборах, поездках и т.п. 
    Закончив обучение в школе в 1994 году, передо мной встал выбор будущей профессии. Нисколько не сомневаясь, я отправила документы для поступления в Карельский Государственный Педагогический Институт (теперь Университет в Петрозаводске) на факультет начального образования по специальности «русский язык и литература». Считаю, что во многом помогли в выборе профессии мой классный руководитель Ганина Галина Петровна (учитель истории) и директор Шуньгской школы Митченко Михаил Петрович, которые написали положительную характеристику моей личности и рекомендательное письмо для поступления. Решающей фразой стала: «Ольга Владимировна имеет большую тягу к педагогической деятельности и определенные навыки в этом деле, проводя разнообразные мероприятия с младшими школьниками. Имея хорошие потенциальные возможности, в будущем может стать настоящим педагогом».
   К сожалению, их нет сейчас с нами, и они не могут увидеть, кем я стала. Надеюсь, что оправдала их надежды и не подвела. Этот документ до сих пор хранится в моем портфолио, и я всегда стараюсь хоть немного приблизиться к понятию «настоящий педагог», о котором говорили мои наставники и очень уважаемые люди.
     После  окончания  университета  в  1999 году начала работать в родной Шуньгской школе учителем русского языка и литературы, организатором. 
    В 2011 году прошла профессиональную переподготовку.
 15 – 25 ноября 2011 г. - краткосрочные курсы повышения квалификации в ГОУ РК «ИПКРО» по программе «Содержание и методика преподавания русского языка и литературы в основной и средней школе в условиях введения стандартов второго поколения» в объеме 72 часов.

17 октября – 25 ноября 2011 г. - краткосрочные курсы повышения квалификации в Негосударственном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «Институт информационных технологий «АйТи» по программе «Использование ЭОР в процессе обучения в основной школе по русскому языку и литературе» в объеме 108 часов.
   С  мая 2013 года  являюсь учителем первой  категории,  других  званий  и  степеней  нет.  Но главные  мои  достижения - это  ученики,  которые  помнят меня и не забывают, что где-то далеко от них есть человек, их учительница русского языка и литературы, которая верила и верит в них. 

    Сегодня на дворе XXI век, 2013 год. Мне —  37. Мой педагогический стаж -14 лет. Накоплен достаточный педагогический опыт по методике проведения уроков русского языка, по проектной и исследовательской деятельности, по внедрению в учебно-воспитательный процесс современных информационных технологий, по участию в конкурсах различных уровней – от муниципального до всероссийского.
  Принимаю активное участие в работе педагогических советов школы, районных методических советов, конференций, семинаров. 
   Профессиональные и личностные ценности, наиболее близкие для меня -это трудолюбие, любознательность, творчество, настойчивость, деловитость, ответственность за порученное дело и влюблённость в свою профессию.
   Что касается "рецепта" моего успеха, то это желание работать. Мне нравится работать, проводить много времени с детьми. Вместе с ними и сам становишься моложе и более активным.

   Люблю свою работу, люблю детей, стараюсь сделать для них что-то полезное. Если к делу лежит душа и разумом ощущаешь, что работать приятно, что работа тебя держит, ты к ней привязан всем сердцем, то жизненный выбор сделан правильно, а значит, будет и успех. 

  Быть современным, интересным, уметь услышать и поддержать интересы детей, и, наконец, любить детей всем своим сердцем – вот основные секреты успеха педагога.
В  свободное  (и  не  только)  от  работы  время  увлекаюсь краеведением, фотографией, путешествиями. 
   Так, в 2013 году выступала с докладом «Воспоминания узников Заонежья» на республиканской конкурсе «Край родной – родное слово (язык, история, культура, ландшафт) » и на краеведческой конференции «Федосовские чтения».
Я считаю, что учитель является наставником. Он не только даёт детям знания, но и воспитывает их. Но чтобы добиться результата нам необходимо стать другом для ученика. Душа ребенка - это как мозаика, состоящая из многих частичек, которую учитель должен собрать в одно целое. Люблю, когда на уроке дети отвечают наперебой, когда пытаются высказать свои мысли, когда загораются в их глазах искры радости от полученной похвалы. Не упрекаю ребенка за неправильный ответ, за чрезмерное желание высказаться, выслушиваю и даю совет, оценку. Чтобы на уроке было интересно, учу ребенка трудиться. Мы со своими учениками тесно сотрудничаем, совместно добываем  знания.

   Совершенно уверена - любовь и доверие детей невозможно завоевать, только вооружившись современными методиками. Нужен нелегкий труд души. Главное – научиться видеть и ценить в ребенке ту неповторимую индивидуальность, которая отличает нас всех друг от друга, суметь обеспечить свободу самовыражения его личности и понять, что ребенок - человек, имеющий собственное представление о мире, свой опыт и свои чувства.     

      В наше время работать в школе трудно, но интересно. Всегда приходится не только учить других, но постоянно учиться самому. В школах используют новые информационные технологии: компьютеры, интерактивные доски, проекторы. Со временем надо идти в ногу, поэтому изучаю новые программы, методики, использую информационные технологии на уроках.

       У каждого свой путь. Свое призвание. Для меня – это школа. Это то место, где я могу передать свою огромную любовь к детям, то, чем живу сама. Как-то я прочитала слова Л. Н. Толстого, которые запали в мою душу: «Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель. Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, как мать, он будет лучше того учителя, который прочёл все книги, но не имеет любовь ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он — совершенный учитель.
