 9 мая 2012 года  вся Россия будет отмечать славную дату - 67 - летие Победы нашего народа в Великой Отечественной войне.

Я – полноправная наследница Победы! Хотя, конечно, слово «наследница» употребляется здесь в образном, не буквальном смысле. Ведь победу не наследуют как имущество, её не передают от старших к младшим по завещанию. Но, тем не менее, я ощущаю нашу великую Победу как своё собственное неотъемлемое достояние. Я горжусь и дорожу ею, бережно храню её в своём сердце. 

Я – наследница Победы потому, что я русская, и моя страна – Россия – победила фашизм. Если бы война закончилась по-другому, России бы не существовало, меня бы не было. Можно сказать, что 9 мая 1945 года – день второго рождения России.

Я – наследница Победы потому, что мой прадедушка - Матвей Михайлович Фокин – воевал в партизанском отряде и был расстрелян финнами в 1942 году в деревне Космозеро, в Заонежье.

 Я – наследница Победы потому, что моя прабабушка Екатерина Ильинична Фокина, бабушка Панфилова Алевтина Матвеевна и дедушка Панфилов Василий Егорович пережили все ужасы оккупации в Заонежье.

Я – наследница Победы не только потому, что получила возможность спокойно жить в нашей прекрасной стране. Мы, наследники, должны быть достойны тех, кто завоевал для нас счастье Победы, и особенно тех, кто заплатил за неё своей жизнью, в сорок первом в полях Белоруссии или в сорок пятом на улицах Берлина. И сегодня, когда мы радуемся жизни – ходим в кино, едим мороженое, катаемся на велосипедах, мы должны помнить: мы - граждане своей великой страны, мы – наследники Победы! 

       Я ощущаю эту войну не только по книгам, фильмам и фотографиям, но и по рассказам своих родственников – моей бабушки Панфиловой Алевтины Матвеевны и дедушки Панфилова  Василия Егоровича.       

   Для меня одно из самых увлекательных занятий – это рассматривание старых фотографий в семейном архиве. Пожелтевшие, наклеенные на толстый картон, они рассказывают о давно прошедших временах.  

  Меня  заинтересовали незнакомые люди на фотографиях и документ из военного архива Финляндии. Поэтому я обратилась с вопросами к бабушке Панфиловой Алевтине Матвеевне, которая  рассказала мне  историю о жизни моей большой семьи.

     Бабушка родилась я в 1941 году в заонежском селе. Весь наш род проживал в Шуньгской волости, в деревне Ергачёво. Ее родителей  звали Екатерина Ильинична и Матвей Михайлович Фокины. 

  Мой прадедушка - Матвей Михайлович Фокин - родился в 1903 году. Когда ему исполнилось 11 лет был отправлен в мальчики в г. Санкт - Петербург учиться на продавца в лавке. Но в революцию из Питера выехали. В 1930 году работал председателем Деригузовского сельского совета. В 1924 году женился на Фокиной Екатерине Ильиничне.  В 1930 году родился сын Александр. 

    В 1931 году Матвея Михайловича отправили учиться в Советскую  партийную школу, работал на стройке Беломоро-Балтийского канала. По  окончании школы работал заведующим партийного кабинета на ББК,  председателем Деригузовского сельского совета с 1931 по 1933 г.

   В 1936 году его отправили  в Шуньгу, где работал председателем  Благотворительного общества и там  арестовали. Находился в политтюрьме в Лодейном поле. Ястребов Александр Яковлевич – коллега по партийной работе на ББК помогал в освобождении моего прадеда. Екатерина Ильинична поехала к мужу. Александр Яковлевич подробно рассказал,  как найти тюрьму. По рассказам Екатерины Ильиничны, она прошла к высокому лесу, от угла забора отсчитала дерево и положила туда пакет. Потом нажала на кнопку и там открылись ворота. Перед тем, как ей разрешили войти, ее тщательно обыскали. Все пироги, привезенные мужу, разрезали по кусочкам. Когда Матвей Михайлович увидел жену, он очень испугался, что ее тоже арестовали. Им дали свидание 3 дня. А через полгода в 1937 году его оправдали, и он вернулся домой  работать в Заонежский район. Тогда Шуньга была центром Заонежского района. В 1941 году в апреле родилась дочь – Алевтина. 

   А в ноябре 1941 года Заонежье оккупировали. Матвей Михайлович ушел в партизаны в Пудож. Семья пыталась эвакуироваться, но на первую баржу их не взяли, не было места, а вторую разбомбили финны. Так и остались в Заонежье.  По воспоминаниям  в оккупации они очень голодали. Корова была отобрана. Картошка отобрана.  Финны вели строгий надзор. Но однажды в дом зашли три человека, одетые в финские масхалаты. Они вошли в дом с оружием., а финны никогда не заходили в дом с оружием. В доме было очень слабое освещение. Видны были только глаза  этих людей. В комнате находилась Екатерина Ильинична, сын Саша, бабушка держала на руках Алю 8 месяцев от роду. Один из этих людей взял Алю, положил на руки Екатерины Ильиничны. Бабушка сказала: «Наверно дома есть такой же малыш?» Человек молчал. Потом они стали выходить из дома, и этот человек потрепал за голову Сашу и просил его не уходить никуда. Но маленький Саша ничего не понимал и убежал. Мужчины в масхалатах ушли. А Саша вернулся и сказал: « Мама, это наш папа был!»

    Партизаны совершали вылазки в Заонежье. После этого мама строго настрого сказала сыну не говорить об этом. Но все равно  они были выселены в деревню Кефтеницы. Там поселились в доме одной бабушки, которая была им хорошо знакома, но она то и дело шантажировала семью, говорила, что если что, расскажет финнам, что муж в партизанах. Воровала у них последнее. В дом постоянно заходил полицейский.

  Там они очень голодали. Мама работала в рыбаках, сидела на веслах наравне с мужчинами, они ее никогда не сменяли. Сено косили, огорода не было. Подбирали чужие картофельные очистки, мыли, сушили, делали из них картофельные колобы. Финны правда давали по поллитра молока семьям с маленькими детьми. Старший брат ходил побирался к финнам. Они давали ему кашу, и он нес маленькой сестре. 

   В районе Фоймогубы у партизан  в пещере была явка. О гибели отца  семья узнала позже. В 1944 году финны ушли. Осенью пришли товарищи Матвея Михайловича: Сарафанов, Куколев, Николаев. Они рассказали, что в 1942 году в рейде их было 100 человек. Их явку продал один из местных, и когда они подходили, там уже ждала засада. Партизаны разделились в группы по 9 -10 человек и стали отходить. В районе Лейпнаволока Матвея Михайловича ранили. Товарищи закопали его в снег, пытаясь спрятать. Но следы  были видны. Финны нашли его и сопроводили в Космозерскую тюрьму. Там его и растеряли. Семья уже после войны искала место расстрела.  А там местная старушка рассказала, что видела, как расстреливали шуньгского. Финны, когда вели на расстрел, заставляли местных копать яму, а потом загоняли в дома и не разрешали смотреть. Но они подглядывали из сарая. Видели, как вели Матвея Михайловича на расстрел. Был он в нательном белье, сильно хромал, на голове шапка. Перед расстрелом спросили, передать ли что семье, Матвей Михайлович, опасаясь за них, сказал, что семья далеко и здесь никого нет. Первый выстрел, и Матвей Михайлович покачнулся, со второго – упал. 

   Это страшное событие - расстрел - произошло в 1942 году в д.Космозеро, в Заонежье. 

   В 1945 году Екатерина Ильинична поехала искать в Петрозаводск свою корову. Нашла ее в стаде в Соломенном. Но чтобы получить корову, необходимо было привести свидетеля, назвать приметы, получить разрешение через суд. Две недели она обивала пороги, опухла вся от голода, но своего добилась и вернулась домой на пароходе с коровой. Утром дверь дома открылась, на пороге стояла Екатерина Ильинична, а во дворе корова. Это было для семьи огромное счастье».

  После войны вся семья снова вернулась в Шуньгу. Бабушка ходила в школу, ее мама работала на разных работах. 

    Бабушка вспоминает: «Мы были вдвоем с братом. Ну а после школы началась моя трудовая деятельность, вначале в «Заонежской вышивке» швеей-мотористкой, потом закройщицей, потом  занимала должность художника и мастера. Впоследствии с 1990 по 1998г. работала председателем сельского совета в Шуньге. При фабрике «Заонежская вышивка» всегда была самодеятельность. Мы ходили с самого раннего. Там мы познакомились с моим мужем Панфиловым Василием Егоровичем. Он участвовал в драмкружках, а я в хоре. В 1959г. поженились. В этом году 16 августа 2009 г. у нас юбилей- 50 лет - золотая свадьба». 

    В 1997 году моя бабушка делала запрос в военный архив Финляндии г. Хельсинки, откуда пришел  документ, подтверждающий, что она и все ее родственники находились во время войны в оккупации в деревне Кефтеницы (это в Заонежье, в Медвежьегорском районе, недалеко от Шуньги). Благодаря этому документу бабушка имеет статус «малолетний узник концлагеря».

  Каждой семьи коснулась война. Кого-то коснулась кровавыми ранами, кого-то – навсегда ушедшими из этого мира близкими, кого - то – горькими воспоминаниями. Я слушала рассказ бабушки и представляла, как все это было. Боль пронзила мое сердце и гордость за моих предков, которые внесли свою частицу ради общей победы советского народа.
   Спасибо моим близким и всем, кто отдал жизни за нашу Победу. Спасибо моей прабабушке, что она смогла выстоять в эти суровые годы оккупации и сохранить жизнь и здоровье детей. Благодаря ее стойкости наш род продолжается, и пусть в нашем роду останутся и будут передаваться из поколения в поколение такие черты как мужество и стойкость.

  Когда я представляла свою работу на школьной конференции, посвященной 65-летию освобождения Карелии, бабушка и дедушка пришли меня поддержать, хотя им уже по семьдесят лет. Как после этого сомневаться, что моя семья - самая дружная, что это самое главное в моей жизни?!

  Спасибо моим близким и всем, кто отдал жизни за нашу Победу! Спасибо моим прабабушкам Фокиной Екатерине Ильиничне и Панфиловой Ольге Ивановне, что они смогли выстоять в эти суровые годы оккупации и сохранить жизнь и здоровье детей. Благодаря их стойкости наш род продолжается, и пусть в нашем роду останутся и будут передаваться из поколения в поколение такие черты, как мужество и стойкость.
